

# Pracovní plán (WP) - Mesto Nitra

Počet ukrajinských utečencov s dočasnou ochranou v meste Nitra:	<b>5 310</b>	Počet detí ukrajinských utečencov s dočasnou ochranou v meste Nitra:	<b>1 693</b>
---	--------------	--	--------------

Programovanie a koordinácia	Pracovní plán pre deti Výsledky			Východisková hodnota	Cieľ	Poznámky			
		[PS1] # nové formálne partnerstvá vytvorené s vnútroštátnymi a regionálnymi orgánmi na podporu rozšírenia kvalitných sociálnych služieb pre utečencov.		0		1			
	[PS2] # Cieľová populácia v samosprávach, ktoré dostávajú technickú pomoc UNICEF na posilnenie systému.		0		5 310				
	[SBC1] # ľudia oslovení prostredníctvom správ o prevencii a prístupe k službám (vrátane sociálnej ochrany, zdravia, výživy, vzdelávania atď.)		0		28 000				
	[SBC2] # ľudia, ktorí sa zúčastňujú na akciách angažovanosti pre sociálnu zmenu a zmenu správania		0		13 500				
	[SBC3] # ľudí, ktorí zdieľajú svoje obavy a kladú otázky prostredníctvom zavedených mechanizmov spätnej väzby		0		2 000				
	[CPS] # Modrých bodov UNHCR/UNICEF v prevádzke		0		1				
	[CP6B] # vyškolených účastníkov, ktorí zvýšili svoje znalosti GBV o opatreniach pre prevenciu, reakciu a riziko		0		120				

  

Výstupy	Popis činnosti	Prínos k výsledkom - ukazovatele	Východisková hodnota	Cieľ	Rozpočet EUR	Partnerské organizácie/inštitúcie	Spôsob overenia	Spôsob spolupráce	Doplňujúce poznámky	
1. Zavádzajú sa komunikačné zdroje a mechanizmy spätnej väzby na poskytovanie včasných informácií, sprostredkovanie pre ukrajinských utečencov a cudzincov a zlepšenie poskytovania služieb	1.1. Prevádzka centra COMIN ako mestského kontaktného miesta pre utečencov a cudzincov	Počet poskytnutých konzultácií (osobne, telefonicky alebo e-mailom) v členení podľa sektorov [SBC1]	0	15 000	€	Mesto Nitra, centrum COMIN	Evidenčný systém o počte poskytnutých konzultácií a informácií; Mesačné správy	DCT pre Mesto Nitra	Hlavným cieľom centra COMIN – mestského kontaktného miesta pre cudzincov - je poskytovanie informačných, poradenských, asistenčných, integračných a ďalších služieb pre cudzincov, ktorí žijú alebo plánujú študovať alebo pracovať v meste Nitra. Po vypuknutí vojnového konfliktu na Ukrajine vo februári 2022 SA služby COMIN rozšírili o služby pre utečencov z Ukrajiny. COMIN prevzal úlohu riešiť dôsledky prílevu tisícov utečencov, ktorí prišli do Nitry (v súčasnosti mesto s treťou najväčšou populáciou utečencov na Slovensku). Od marca 2022 sa začali poskytovať krízové služby pre utečencov, ktoré zahŕňajú poskytovanie informácií, sprostredkovanie a asistenčné služby registráciou na dočasnú ochranu, nájdením vhodného ubytovania, poskytnutím potravinovej a materiálnej pomoci, sprostredkovaním základných a stredných zdravotníckych služieb, zápisom detí do škôl a riešením rôznych krízových situácií, ako aj reagovaním na dopyt. COMIN spolupracuje s rôznymi oddeleniami v rámci Mestského úradu Nitra (odbor školstva, sociálny odbor a iné), koordinuje ich reakcie a služby a koordinuje ich s ostatnými partnermi v meste, ako sú štátne inštitúcie a mimovládne organizácie poskytujúce služby.	
	1.2. Zabezpečenie informačnej služby pre utečencov a cudzincov a vytvorenie mechanizmu spätnej väzby prostredníctvom webovej stránky a kanálov sociálnych médií	Počet návštevníkov webových stránok [SBC1] Počet interakcií na príslušné príspevky na kanáli FB [SBC2] Počet ľudí, ktorí zdieľajú svoje obavy a kladú otázky prostredníctvom mechanizmov spätnej väzby vrátane sťažností na podporované služby v Nitre (vrátane aktivít 4.1., 5.1. a 6) [SBC3]	0 0 0	13 000 13 500 2 000	€	11 000,00	Centrum COMIN, Nitrianska komunitná nadácia	Správy Údaje o webových stránkach	DCT pre Mesto Nitra	Pre zabezpečenie správnych informácií pre ľudí z cieľovej populácie v meste Nitra prevádzkuje COMIN samostatnú webovú stránku ( <a href="https://ukrajina.comin.sk/">https://ukrajina.comin.sk/</a> ), ktorá obsahuje všetky dôležité informácie o pobyte utečencov v meste, dostupných službách, postupoch pri riešení rôznych typov životných situácií vrátane kalendára dostupných vzdelávacích a voľnočasových aktivít. Obsahuje tiež kontakty na štátne inštitúcie a poskytovateľov služieb z rôznych sektorov (školské, zdravotníctvo, sociálne služby, zamestnanosť, ubytovanie atď.). Je k dispozícii v rôznych jazykových variantoch, vrátane ukrajiny. Webová stránka bude rozšírená o samostatnú sekciu zameranú na získavanie spätnej väzby od ľudí z cieľovej populácie o službách v meste Nitra. Rozpočet zahŕňa technickú podporu, aktualizáciu a preklad obsahu webových stránok. Samospráva využije aj kanál sociálnych médií (FB stránka: COMIN) na informovanie o aktivitách a službách na úrovni samosprávy, ako aj na zapojenie ľudí z utečeneckej a hostiteľskej komunity do množstva aktivít. Aktivita bude realizovaná v spolupráci s Nitrianskou komunitnou nadáciou.
	1.3. Koordinácia prevádzky Modrého bodu	Počet Modrých bodov UNHCR/UNICEF v prevádzke [CPS]	0	1	€	-	Mesto Nitra, UNICEF, UNHCR, Slovenská humanitná rada, centrum COMIN	Správy	DP pre Slovenskú humanitnú radu	Nitriansky „MODRÝ BOD“ založili spoločne Úrad Vysokého komisára OSN pre utečencov (UNHCR) a Detský fond OSN (UNICEF) spolu s miestnymi partnermi - mesto Nitra, Nitrianska komunitná nadácia a Slovenská humanitná rada ako súčasť centra COMIN. "MODRÝ BOD" je vždy ľahko rozpoznateľný, pretože je známy po celom svete pod jednou značkou - modrou bodkou na bielom pozadí. Značka MODRÝ BOD predstavuje ochranu a bezpečné miesto pre všetkých ľudí utekajúcich pred vojnou a bezohľadným násilím na Ukrajine, ako aj v iných častiach sveta, so zvýšenou ochranou najmä maloletých bez sprievodu, oddelených detí, dospelujúcich, ľudí so zdravotným postihnutím a obchodovaných osôb, menšín a inak znevýhodnených utečencov. Služby MODRÉHO BODU bude zabezpečovať partnerská mimovládna organizácia - Slovenská humanitná rada, ktorá bude využívať platformu a zázemie centra COMIN. Služby MODRÉHO BODU budú zahŕňať: informačné poradenské služby, asistenčné služby, právne poradenstvo a detský kútik pre matky s deťmi. Mesto Nitra bude prostredníctvom svojho centra COMIN zohrávať koordinačnú úlohu pri prevádzkovaní MODRÉHO BODU. Spätnú väzbu a sťažnosti na MODRÝ BOD bude sledovať Slovenská humanitná rada.
2. Programovanie založené na dôkazoch a účinná koordinácia	2.1. Mapovanie potrieb a možností v oblasti začleňovania ukrajinských utečencov a iných zraniteľných skupín	Vyhodnotenie potrieb a vykonaná analýza	0	1	€	Mesto Nitra, centrum COMIN, Centrum pre výskum etnicity a kultúry	Hodnotiacia správa a analýza	DP pre Centrum pre výskum etnicity a kultúry	Vykoná sa komplexná analýza aktuálnej situácie. Bude vychádzať zo štatistickej a administratívnej analýzy údajov, zberu údajov v teréne vrátane mapovania potrieb cieľovej populácie a rozhovorov s rôznymi zainteresovanými stranami. Mapovanie potrieb a rozhovory budú tiež odrážať zložku AAP (Zodpovednosť voči postihnutým populáciám) a budú zahŕňať úroveň spokojnosti a prekážky prístupu k službám, uprednostňovaným kanálom komunikácie a informačným potrebám. Analýza bude zahŕňať identifikáciu prekážok, ktoré je potrebné riešiť na podporu začlenenia ukrajinských detí a rodín a iného zraniteľného obyvateľstva; faktory, ktoré môžu prispieť k prekonaniu týchto prekážok; a odporúčania vymedzujúce integračné opatrenia, potrebné zdroje, ako aj úlohy rôznych aktérov. Aktivitu bude realizovať partnerská mimovládna organizácia - Centrum pre výskum etnicity a kultúry.	
	2.2. Koordinácia partnerov na úrovni samospráv vrátane vymedzenia úloh, zodpovedností a kompetencií partnerov, výmeny informácií a údajov, spoločného plánovania činností.	Vytvorené koordinačné štruktúry	0	3	€	21 903,00	Mesto Nitra, centrum COMIN, mimovládne organizácie, regionálne, národné a medzinárodné inštitúcie	Zmluvné a mzdové zoznamy Zápisnice zo stretnutí Fotodokumentácia zo stretnutí	DCT pre Mesto Nitra	Na posilnenie koordinácie roznych zainteresovaných stran na úrovni samospráv sa vytvoria tri koordinačné štruktúry. Prvá bude zahŕňať všetky partnerské inštitúcie a mimovládne organizácie, ktoré poskytujú služby a implementujú opatrenia zamerané na začlenenie ukrajinských detí a rodín. Mnohí z nich v súčasnosti spolupracujú s centrom COMIN (komunálne centrum pre integráciu cudzincov), ale existuje značná medzera v efektívnej koordinácii, výmene informácií a spoločnom plánovaní aktivít medzi rôznymi zainteresovanými stranami (napr. IOM, Slovenská humanitná rada, Mareena, Equita, Diecézna charita, Mozaika, Evanjelický diakon, ÚPSVaR, Červený kríž, polícia, Liga za ľudské práva, Únia matiek, Storm, Slniečko a ďalšie). Stretnutie sa bude konať mesačne. V oblasti vzdelávania sa vytvorí druhá koordinačná štruktúra. S cieľom podporiť výmenu skúseností a posilniť spoluprácu bude vytvorená sieť predškolských a základných škôl zameraná na inklúziu detí ohrozených sociálnym vylúčením (s osobitným zameraním na deti z UA), ktorá sa bude pravidelne stretávať. Obe štruktúry budú podporené vytvorením pozície koordinátora na Mestskom úrade v Nitre (1 FTE). Tretia koordinačná štruktúra sa zameria na ochranu detí, aby sa zabezpečila koordinácia medzi vládnyimi (mestskými, okresnými, centrálnymi) a partnerskými organizáciami občianskej spoločnosti v oblasti sociálnej a právnej ochrany a správy prípadov detí a rodín utečencov a migrantov a jasné rozdelenie úloh a zodpovednosti medzi zainteresovanými stranami. V rámci celej koordinačnej štruktúry sa bude zohľadňovať zodpovednosť voči postihnutým skupinám obyvateľstva, aby sa zabezpečilo, že postihnuté komunity sa zmysluplne zúčastňujú na službách, ktoré sa im poskytujú, a prisievajú k nim.

	2.3. Vypracovanie a schválenie „Dlhodobej stratégie začleňovania cudzincov v Nitre (so zameraním na zraniteľné deti a ženy)“	Stratégia vypracovaná a schválená	0	1	€	-	Mesto Nitra, centrum COMIN, Centrum pre výskum etnicity a kultúry	Stratégia	DP pre Centrum pre výskum etnicity a kultúry	Dlhodobá stratégia začleňovania cudzincov do Nitra so zameraním na zraniteľné deti a ženy bude vychádzať zo správy o posúdení potrieb a analýzy vrátane dostupnosti pre postihnuté obyvateľstvo a bude pripravená prostredníctvom participatívneho procesu so zapojením všetkých relevantných zainteresovaných strán v meste Nitra. Participatívny proces bude pozostávať z 3 kolokvií. V prvej kolokviálnej analýze sa predstaví a prediskutuje so zainteresovanými stranami na miestnej úrovni tematické zameranie programového dokumentu. V druhom kolokviu bude návrh programového dokumentu predložený a konzultovaný so zainteresovanými stranami na miestnej úrovni. V treťom kolokviu bude predstavená konečná verzia programového dokumentu, ku ktorej sa miestne zainteresované strany vyjadria. Aktivitu bude realizovať partnerská mimovládna organizácia - Centrum pre výskum etnicity a kultúry.
3. Posilnenie kapacít samosprávy v oblasti účinnej reakcie utečencov na základe prístupu založeného na právach detí a žien	3.1. Školenie zamestnancov samosprávy (kontaktné osoby na mestskom úrade, integrační úradníci, sociálni pracovníci, pracovníci s mládežou, mestská polícia a pod.) o ochrane detí a GBV (rodovo podmienené násilie), spätnej väzbe a riešení sťažností a ďalších témach.	Počet vyškolených účastníkov, ktorí rozšírili svoje znalosti GBV o opatreniach na prevenciu, reakciu a riziko[CP6B]	0	120	€	11 460,00	Mesto Nitra, Mestská polícia, Centrum Slniečko, UNICEF, materské školy, základné školy	Zmluvy a mzdové zoznamy Zápisnice a zoznamy účastníkov z školení Nákupné objednávky/faktúry Fotodokumentácia zo školení	DCT pre Mesto Nitra	Realizácia tejto činnosti bude prebiehať formou školenia pre zamestnancov samosprávy. Budú nasledovné: a) Školenie pre zástupcov Mestskej polície Nitra. Bude zamerané na identifikáciu detí s rizikom násillia, detských obetí domáceho násillia a iných foriem násillia, sexuálneho zneužívania a obchodovania s ľuďmi. Školenie bude zabezpečené pozvanými odborníkmi a/alebo zamestnancami UNICEF. Predpokladáme školenie 20 mestských policajtov. b) Školenie pre zamestnancov Klientskeho centra Mestského úradu Nitra. Zameria sa na zvyšovanie proklientskeho prístupu a zvýšenie citlivosti voči kultúrnym rozdielom. Školenie bude prebiehať formou sociálneho a psychologického výcviku na posilnenie sociálnych a komunikačných zručností zamestnancov (moduly zamerané na nenásilnú komunikáciu, kultúrne rozdiely v komunikácii, riešenie náročných situácií a pod.). c) Online školenie pre 50 odborníkov (psychológov, špeciálnych pedagógov, pedagógov...) materských a základných škôl, aby bolo možné realizovať preventívny program KOZMO. Ide o program pre deti do 8 rokov. Školenie bude pozostávať zo 4 modulov, ktoré sa týkajú zneužívania – identifikácie zneužívania, sexuálneho zneužívania, psychického násillia - správnych a nesprávnych postupov, domáceho násillia. Školenie bude realizovať mimovládna organizácia Slniečko. d) KOZMO online školenie pre učiteľov. Cieľovou skupinou je 50 učiteľov. Školenie bude pozostávať zo 4 modulov, ktoré sa týkajú zneužívania – identifikácie zneužívania, sexuálneho zneužívania, psychického násillia - správnych a nesprávnych postupov, domáceho násillia. Školenie bude realizovať mimovládna organizácia Slniečko.
Vzdelávanie	Pracovný plán pre deti Výsledky			Východisková hodnota	Cieľ	Poznámky				
	[E1] # detí, ktoré majú prístup k formálnemu alebo neformálnemu vzdelávaniu vrátane vzdelávania v ranom veku prostredníctvom programov podporovaných UNICEF			0	3 742					
	[SBC2] # ľudia, ktorí sa zúčastňujú na akciách angažovanosti pre sociálnu zmenu a zmenu správania			0	900					
	[E2] # deti, ktoré využívajú učebné materiály			0	500					
Výstupy	Popis činnosti	Prínos k výsledkom - ukazovatele	Východisková hodnota	Cieľ	Rozpočet EUR	Partnerske organizácie/inštitúcie	Spôsob overenia	Spôsob spolupráce	Doplňujúce poznámky	
4. Prístup detí utečencov k inkluzívnemu a kvalitnému predškolskému vzdelávaniu	4.1. Rozšírenie prístupu k možnostiam vzdelávania v ranom veku pre ukrajinské deti a ostatné deti hostiteľskej komunity	Počet detí, ktoré majú prístup k formálnemu alebo neformálnemu vzdelávaniu vrátane vzdelávania v ranom veku (bez ohľadu na geografickú polohu, pohlavie, postavenie utečenca, zdravotné postihnutie) [E1]	0	60	€	122 554,00	Mesto Nitra, materské školy	Správy Zmluvy a mzdové zoznamy, Nákupné objednávky/faktúry Fotodokumentácia pred a po, prezenčné listiny	DCT pre Mesto Nitra DP pre Škola Dokorán	Do tejto aktivity budú zapojené nasledujúce programy poskytované 2 materskými školami: a) Založenie nízkoťahového predškolského klubu v rámci Základnej školy s materskou školou Novozámocká. Klub bude vykonávať aktivity 4 hodiny denne, bude otvorený pre cieľovú skupinu 20 detí (vrát. UA, Rómov, sociálne znevýhodnených...) b) Založenie predškolského klubu v rámci materskej školy Párovská. Predškolský klub bude vykonávať aktivity 4 hodiny denne s kapacitou pre 40 detí z UA (2 triedy) a bude postupne dopĺňať slovenské deti. Po schválení bude pripojený k oficiálnej sieti materských škôl. Jeho začlenenie je plánované od februára 2024. Aktivity oboch klubov budú zamerané najmä na posilnenie jazykových zručností detí v slovenskom jazyku vrátane aktivít ICL (integrované základné vzdelávanie), ako aj na realizáciu predškolských vzdelávacích programov. Oba kluby, okrem posilnenia kapacít ľudských zdrojov, budú musieť investovať do malej rekonštrukcie a vybavenia vzdelávacích priestorov. Fungovanie predškolských klubov bude od februára 2024 financovať samospráva. Prevádzku predškolských klubov bude zabezpečovať verejná škôlka v Nitre. Deti budú podporené pri zápise do škôl v Nitre. c) podpora prevádzky „Play and learn hub“ (centrum pre hru a učenie) v CVČ Domino, ktorú bude prevádzkovať partnerská organizácia Škola Dokorán (prevádzkové náklady).
	4.2. Zriadenie mestského výboru pre zápis a školskú dochádzku a podpora zápisu mimoškolských detí do vzdelávania	Počet detí, ktoré majú prístup k formálnemu alebo neformálnemu vzdelávaniu vrátane vzdelávania v ranom veku (bez ohľadu na geografickú polohu, pohlavie, postavenie utečenca, zdravotné postihnutie) [E1]	0	100	€	17 035,00	Mesto Nitra	Zmluvné a mzdové zoznamy Zápisnice zo stretnutí	DCT pre Mesto Nitra	Zriadi sa mestský výbor pre zápis a školskú dochádzku (ako podskupina mestského výboru pre vzdelávanie a mládež) na monitorovanie a plánovanie zápisu do školy a dochádzky detí s osobitným zameraním na ukrajinské deti a mládež mimo školy. Výbor bude podporovaný koordinátorom pre prácu so zraniteľnými skupinami na Mestskom úrade Nitra, ktorý bude zodpovedný za koordináciu integrácie detí a mládeže ohrozených sociálnym vylúčením a bude podporovať implementáciu opatrení navrhnutých výborom. Okrem toho bude koordinátor plniť tieto úlohy: • podporuje realizáciu stratégií mesta v oblasti podpory vzdelávania s ohľadom na začlenenie detí a mládeže zo sociálne znevýhodneného prostredia, ohrozených sociálnym vylúčením a iných zraniteľných skupín; • spolupracuje s materskými, základnými a strednými školami, školskými zariadeniami a neziskovými organizáciami; • podporuje príležitosti na ďalšie vzdelávanie v rodinách detí a mládeže zo sociálne znevýhodneného prostredia, ohrozených sociálnym vylúčením a inými zraniteľnými skupinami; • spolupracuje s kľúčovými partnermi v oblasti vzdelávania a pracuje s deťmi a mládežou zo znevýhodneného prostredia, ohrozených sociálnym vylúčením a inými zraniteľnými skupinami.
	4.3. Poskytovanie preventívnych materiálov (pracovné zošity pre program KOZMO) pre predškolské zariadenia a nákup kníh v ukrajinskom jazyku pre školské a mestské knižnice	Počet zobrazení videí KOZMO v ukrajinskom jazyku [SBC2] Počet detí, ktoré dostávajú učebné materiály (nesúvisí so zemepisnou polohou, pohlavím, postavením utečenca, zdravotným postihnutím) [E2]	0	900	€	26 000,00	Mesto Nitra, centrum Slniečko	Správy Nákupné objednávky/faktúry	DCT pre Mesto Nitra	Dodatočná tlač pracovného zošita KOZMO a jeho dobrodružstvá v slovenskom jazyku v súhrne 300 výtlačkov, ako aj preklad zošita KOZMO do ukrajiny, vrátane tlače 200 výtlačkov. Vydajú sa videá KOZMO, ktoré budú k dispozícii na YouTube. Dosaň/stažovanie bude monitorované. Bude zabezpečený nákup nových kníh v ukrajinskom jazyku pre predškolské/školské knižnice pre školy pracujúce s ukrajinskými deťmi ako aj pre Krajskú knižnicu v Nitre (predpokladaný počet - 500 kníh).
5. Zlepšenie prístupu žiakov z radov utečencov k inkluzívnemu a kvalitnému základnému a stredoškolskému vzdelávaniu	5.1. Posilnenie inkluzívnosti prostredia v základných školách a zabezpečenie podpory žiakov a učiteľov	Počet detí z hostiteľských komunit, ktoré majú prístup k formálnemu alebo neformálnemu vzdelávaniu vrátane vzdelávania v ranom veku (rozčlenené podľa pohlavia, veku, miesta pobytu a zdravotného postihnutia) [E1]	0	2 959	€	182 455,00	Mesto Nitra, základné školy v meste Nitra	Správy Zmluvy a mzdové zoznamy Zoznam realizovaných aktivít Objednávky/faktúry Fotografická dokumentácia	DCT pre Mesto Nitra	Činnosť bude zameraná na podporu inkluzívnosti v rámci základných škôl v Nitre, a to na základe zabezpečenia materiálneho a technického vybavenia, ako aj na posilnenie kapacity inkluzívnych tímov základných škôl. Inkluzívne tímy sa skladajú zo školského špeciálneho pedagóga, školského psychológa, sociálneho pedagóga a kariérneho poradcu. Hlavnou úlohou tímov je spolupráca pri identifikácii rizík a podpore inklúzie žiakov do vzdelávania prostredníctvom podpory učiteľov a rodín. Vznikne nová pozícia sociálneho pedagóga, ktorá získa komplexný pohľad na dieťa, definuje potenciálne rizikové situácie, koordinuje odborné postupy z hľadiska štandardov a podieľa sa na vytváraní pozitívnej školskej klímy. <b>Sociálny pedagóg podporuje v škole rovesnícku kultúru (rozvoj komunitných princípov). Sociálni pedagógovia spolupracujú s rodinou a podpornou sociálnou sieťou. V spolupráci s ostatnými členmi inkluzívneho tímu poskytujú poradenstvo učiteľom a rodinám, sprostredkujú riešenie konfliktov a pomáhajú rozvíjať kľúčové kompetencie.</b> Okrem toho budú inkluzívne tímy v niekoľkých školách posilnené pedagogickými asistentmi, ktorí hovoria ukrajinským jazykom. Na niektorých školách sa finančné prostriedky použijú aj na podporu stravovania detí z UA, ktoré nemajú nárok na štátne dotácie, na podporu ich účasti v poškolských kluboch alebo na realizáciu letných škôl počas prázdnin pre všetky deti. Učiteľov a ďalších odborníkov na školách podporí vo svojom inkluzívnom prístupe Regionálne centrum pre podporu učiteľov, ktoré prevádzkuje Mesto Nitra. Do realizácie Aktivity 2.1 budú zapojené nasledujúce základné školy v Nitre s prioritizáciou škôl s najvyšším počtom detí a detí so špeciálnymi potrebami: a) ZŠ Novozámocká (bez materskej školy) - celkový počet žiakov: 181, UA žiaci: 46, žiaci so ŠVP: 15; b) ZŠ Krčméryho - celkový počet žiakov: 162, žiakov z UA: 20, žiaci so ŠVP: 0; c) ZŠ Beethovenova - celkový počet žiakov: 480, žiakov z UA: 36, žiaci so ŠVP: 28; d) ZŠ Tulipánová - celkový počet žiakov: 559, žiakov z UA: 30, žiaci so ŠVP: 44; e) ZŠ Fatranská - celkový počet žiakov: 769, žiakov z UA: 36, žiaci so ŠVP: 47; f) ZŠ Na Hôrke - celkový počet žiakov: 445, žiakov z UA: 73, žiaci so ŠVP: 34;
		Počet detí z hostiteľských komunit, ktoré majú prístup k formálnemu alebo neformálnemu vzdelávaniu vrátane vzdelávania v ranom veku (rozčlenené podľa pohlavia, veku, miesta pobytu a zdravotného postihnutia) [E1]	0	277	€					
		Počet detí so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami podporovaných v inkluzívnom hlavnom vzdelávacom prostredí	0	246	€					

6. Prístup dospievajúcich utečencov k príležitostiam neformálneho vzdelávania	6.1. Podpora účasti a angažovanosti mládeže na komunálnej úrovni	Počet ukrajinských detí, ktoré majú prístup k formálnemu alebo neformálnemu vzdelávaniu vrátane vzdelávania v ranom veku (rozčlenené podľa pohlavia, veku, miesta pobytu a zdravotného postihnutia) [E1]	0	100	€ 17 035,00	Mesto Nitra	Správy, Zmluvy a mzdy, Zoznam realizovaných činností	DCT pre Mesto Nitra	Cieľom aktivity je systematická podpora práce s mládežou na komunálnej úrovni prostredníctvom zriadenia Koordinátora práce s mládežou na Mestskom úrade. Realizované činnosti budú zahŕňať: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Rozvoj, koordinácia a systematická podpora práce s mladými ľuďmi v meste Nitra s osobitným zameraním na rizikové skupiny</li> <li>• Príprava, tvorba, následná implementácia a realizácia Koncepcie rozvoja práce s mládežou mesta Nitra, ktorá má slúžiť ako hlavný strategický dokument v oblasti práce s mládežou</li> <li>• Aktívne a pravidelné mapovanie aktuálnych potrieb, trendov a problémov v živote mladých ľudí, ich následné hodnotenie a riešenie,</li> <li>• Tvorba analýz pre potreby mladých ľudí žijúcich v meste Nitra s osobitným zameraním na zraniteľné skupiny (vrát. UA mládeže)</li> <li>• Koordinácia mestského grantového a vzdelávacieho programu, ako aj iných mestských programov a projektov v oblasti práce s mládežou</li> <li>• Rozvoj, propagácia a koordinácia aktivít Nitrianskeho mládežníckeho parlamentu ako platformy, prostredníctvom ktorej sa mladí ľudia v Nitre môžu aktívne zapájať, zúčastňovať a prispievať riešeniami pre rozvoj mesta vo vzťahu k budúcim generáciám</li> <li>• Vytvorenie a aktualizácia databázy neziskových organizácií, neformálnych iniciatív a skupín pracujúcich s mládežou, ako aj mládežníckych organizácií a iniciatív v meste Nitra, s ktorými je možné aktívne spolupracovať</li> <li>• Organizovanie podujatí pre deti a mládež s cieľom participácie, väčšieho zapojenia sa do podujatí v meste alebo zlepšenia komunikácie mesta Nitra s deťmi a mládežou</li> <li>• Vyhľadávanie, vytváranie a koordinácia mestských partnerstiev v oblasti mládeže s inštitúciami, súkromným sektorom, občianskymi</li> </ul>
Ochrana dieťaťa	Pracovný plán pre deti Výsledky			Východisková hodnota	Cieľ	Poznámky			
	[CP1] # deti a opatrovníci, ktorí majú prístup podpore duševného zdravia a psychosociálnej podpore			0	200				
	[CP8] # detí, ktorým sa dostalo individuálneho vedenia prípadu			0	80				
	[CP2B] # identifikovaných UASC (deti žiadajúce o azyl bez sprievodu), ktorým bola poskytnutá alternatívna starostlivosť alebo boli znovu zjednotení			0					
	[CP3] # ľudia s prístupom k bezpečným priestorom, ochrane a podporným centráram			0					
Výstupy	Popis činnosti	Ukazovatele	Východisková hodnota	Cieľ	Rozpočet EUR	Partnerské organizácie/inštitúcie	Spôsob overenia	Spôsob spolupráce	Doplňujúce poznámky
7. Skrining zraniteľnosti, správa prípadov a špecializované služby	7.1. Zvýšenie kapacít poskytovateľov služieb na poskytovanie špecializovaných služieb MHPSS (duševné zdravie a psychosociálna podpora) pre deti a rodiny a na identifikáciu a podporu najzraniteľnejších ukrajinských utečencov, detí a žien	Počet detí a opatrovníkov, ktorí majú prístup k službám v oblasti duševného zdravia a psychosociálnej podpory (rozčlenené podľa pohlavia, veku, zdravotného postihnutia, pôvodu utečencov a druhu služieb) [CP1]	0	200	€ 38 300,00	Mesto Nitra, Centrum Slniečko, Psychologická klinika	Zmluvy a mzdové zoznamy Počet príjemcov Počet poskytnutých konzultácií	DCT pre Mesto Nitra	Činnosť 7.1 sa bude skladať z týchto častí: a) Vytvorenie pracovnej skupiny pre duševné zdravie a psychosociálnu podporu, so samosprávou, poskytovateľmi služieb podpory komunity, UNICEF a ďalšími zainteresovanými stranami s cieľom koordinovať poskytovateľov služieb a objasniť typy služieb, ktoré každý z nich poskytuje. b) poskytovanie podporných služieb v oblasti duševného zdravia prostredníctvom paraprofesionála hovoriaceho ukrajinským jazykom, ktorý bude v úzkom kontakte so školskými inklúziívnymi tímami, ktorý podporí inklúziu, komunitný dosah, identifikuje ohrozené deti a poukáže ich príslušným službám. Aktivitu bude realizovať mimovládna organizácia Slniečko. c) poskytovanie špecializovaných služieb v oblasti duševného zdravia so zameraním na príjemcov s chronickými a závažne invalidizujúcimi stavmi vrátane klinickej psychológie poskytovanej licencovaným klinickým odborným, individuálnym a skupinovým psychoterapeutickým poradenstvom pre deti a dorast z Ukrajiny. Služby poskytované Ambulanciou klinickej psychológie. Služby budú k dispozícii každý piatok - sobotu pre 15 klientov mesačne. d) Odborná príprava poskytovateľov služieb MHPSS v oblasti identifikácie zraniteľných osôb, odporúčanie na príslušné služby (špecializované služby v oblasti duševného zdravia, Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny, referenčné cesty PSEA - ochrana pred sexuálnym vykorisťovaním a zneužívaním, atď.). Túto činnosť budú organizovať zamestnanci UNICEF a/alebo pozvaní odborníci. e) Spätnú väzbu a sťažnosti spravuje Centrum Slniečko a psychologická ambulancia.
		Počet detí, ktorým sa dostalo individuálnej správy prípadov [CP8]	0	80					
Sociálna súdržnosť, začlenenie, kultúrna a sociálna účasť	Pracovný plán pre deti Výsledky			Východisková hodnota	Cieľ	Poznámky			
	SBC2 - # ľudia, ktorí sa zúčastňujú na akciách zameraných na sociálnu zmenu a zmenu správania			0	770				
	[E1] # detí, ktoré majú prístup k formálnemu alebo neformálnemu vzdelávaniu vrátane vzdelávania v ranom veku prostredníctvom programov podporovaných UNICEF			0	120				
Výstupy	Popis činnosti	Ukazovatele	Východisková hodnota	Cieľ	Rozpočet EUR	Partnerské organizácie/inštitúcie	Spôsob overenia	Spôsob spolupráce	Doplňujúce poznámky
8. Zvyšuje sa účasť aktívnych ľudí/dobrovoľníkov na integračných programoch/aktivitách realizovaných na komunitnej úrovni. V oblasti integrácie sa vytvárajú nové neformálne komunitné platformy. Posilňujú sa príležitosti na sociálne začlenenie a integráciu detí, mladých ľudí a ich rodín z Ukrajiny, ako aj iných zraniteľných skupín.	8.1 Grantová podpora komunitných integračných aktivít a programov - napr. športových aktivít, vzdelávacích a voľnočasových aktivít, spoločenských a kultúrnych podujatí/programov, ktoré sa realizujú pre deti a s deťmi, mládežou a ich rodinami, ako aj inými zraniteľnými skupinami s cieľom posilniť ich sociálne začlenenie a medzikultúrnu výmenu na komunitnej úrovni.	Počet ľudí, ktorí sa zúčastňujú na akciách angažovanosti pre sociálnu zmenu a zmenu správania [SBC2]	0	650	€ 119 700,00	Mesto Nitra, Nitrianska komunitná nadácia	Opisné a finančné správy vrátane účtovných dokladov Obsah grantových výziev Žiadosti podané v rámci grantových programov (portál nkn. egrant. sk) Podpísané grantové zmluvy Zoznam účastníkov na podujatiach/stretnutiach s príjemcami grantov (uďelovanie grantov) Zoznamy účastníkov zo vzdelávacích podujatí Mediálne výstupy v regionálnych/národných médiách Články/Informácie zverejnené na FB a webe nkn.sk Články v elektronickom newsletteri Fotodokumentácia na www.nkn.sk	DCT pre Mesto Nitra	Ciele a výstupy v tejto oblasti budú dosiahnuté na základe 2 komunitných grantových programov realizovaných Nitrianskou komunitnou nadáciou. Sú určené pre mimovládne organizácie a miestne iniciatívy, ktoré realizujú integračné aktivity (jazykové kurzy, kultúra, šport, spoločenské aktivity) v meste Nitra. Grantové programy nie sú len o dávaní peňazí, ale hlavne o budovaní vzťahov. Vytvárajú príležitosti pre aktívnych ľudí v komunite, aby sa navzájom spoznali a vytvorili neformálne platformy spolupráce. Realizovať sa budú dva samostatné grantové schémy: 1. Komunitný grantový program Spoznajte sa navzájom. Cieľom programu je podporiť účasť rôznych mimovládnych organizácií/iniciatív v oblasti organizovania športových aktivít, vzdelávacích a voľnočasových aktivít, multikultúrnych a spoločenských podujatí/programov a pod. s cieľom posilniť integráciu a sociálnu inklúziu zraniteľných skupín, s osobitným zameraním na deti a rodiny UA. 2. Komunitný grantový program Mladí nitrianski filantropi. Cieľom programu je zvýšiť účasť mladých ľudí na riešení komunitných výziev v oblasti sociálnej inklúzie (napr. na školách, ktoré navštevujú) a zároveň ich motivovať, aby sa viac zaujímali o dobrovoľníctvo. Program sa skladá z dvoch častí. Prvá je zameraná na vzdelávacie aktivity, kde sa mladí ľudia dozvedia viac o téme inklúzie a dobrovoľníctva. Získajú tiež nové zručnosti v projektovom manažmente na základe interaktívnych školení, v rámci ktorých si pripravujú vlastné projekty. V druhej časti grantového programu budú mladí ľudia realizovať tieto projekty na základe grantovej podpory. V rámci grantového programu sa podporí aktívna angažovanosť mládeže UA. Oba grantové programy bude realizovať Nitrianska komunitná nadácia (mesto Nitra je spoluzakladateľom NKN, www.nkn.sk). Zodpovednosť voči postihnutému obyvateľstvu vrátane informácií a komunikácie a spätnej väzby a sťažností bude podporovaná prostredníctvom Nitrianskej komunitnej nadácie.
		Počet ľudí zo zraniteľných skupín, ktorí majú prospech z realizovaných projektov a opatrení na posilnenie ich sociálneho začlenenia [SBC2]	0	120					
		Počet občianskych iniciatív a organizácií, ktoré realizujú komunitné projekty zamerané na sociálne začlenenie zraniteľných skupín	0	30					
Manažment a implementácia	Pracovný plán pre deti Výsledky			Východisková hodnota	Cieľ	Poznámky			
PS2 - # utečenecké deti [a opatrovníci] s prístupom k službám podporovaným UNICEF				0					
Kľúčová intervencia	Popis činnosti	Ukazovatele	Východisková hodnota	Cieľ	Rozpočet EUR	Partnerské organizácie/inštitúcie	Spôsob overenia	Spôsob spolupráce	Doplňujúce poznámky

<b>9. Výkonné a účinné riadenie a implementácia</b>	Projektový manažment (1 FTE)		21 903,00 €		Výplata miezd Reporty samosprávy	DCT pre Mesto Nitra	V samospráve Nitra sa posilní kapacita efektívneho riadenia integrácie cudzincov formou vytvorenia týchto nových pracovných miest: 1. Projektový manažér (1 FTE) 2. Finančný manažér (1 FTE) 3. Monitorovací manažér (1 FTE) Projektový manažér (1 FTE) bude zodpovedný za implementáciu celého WP, priebežné monitorovanie harmonogramu, náklady na čerpanie a plnenie ukazovateľov.
	Finančné riadenie (1 FTE)		21 903,00 €		Výplata miezd Reporty samosprávy	DCT pre Mesto Nitra	
	Monitorovanie, hodnotenie a podávanie správ o výsledkoch vrátane podpory riadenia informácií (1 FTE)		21 903,00 €		Výplata miezd Reporty samosprávy	DCT pre Mesto Nitra	
	Stacionárne a iné materiály potrebné na realizáciu činností pracovného plánu		3 285,00 €		Výplata miezd Reporty samosprávy	DCT pre Mesto Nitra	
<b>Celkový rozpočet</b>			<b>€ 636 436,00</b>				